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Βγάζοντας offside το εφήμερο trend... 

Ο δρόμος προς την καλαισθησία  
 
Δοκιμάζει στο dressing room o Μηνάς Μηνατσής
Αναλύσεις μόδας από δω, αναλύσεις μόδας από κει και ξαφνικά η στήλη μια μέρα έπεσε 
πάνω σε ένα κατάστημα στο Σύνταγμα που την έβγαλε offside! Αυτό σημαίνει και το 
όνομα του μαγαζιού που άνοιξε μόλις μερικές εβδομάδες πριν. Ονομάζεται abseits, 
δανειζόμενο το όνομά του από ένα αγαπημένο κατάστημα του ιδιοκτήτη του, στη 
Γερμανία.  

Η στήλη για πρώτη φορά ασχολείται συγκεκριμένα με ένα 
κατάστημα κι αυτό γιατί με ένα περίεργο τρόπο μπόρεσε να 
την θέσει υπό αμφισβήτηση σε πολλά πράγματα. 

Αναφορά στον Ferre και την δημιουργική του πορεία έχει 
ξαναγίνει, η στήλη προφανέστατα δεν τον πολυσυμπαθεί. Κι 
όμως, στο abseits, πωλείται ένα καταπληκτικό κομμάτι 
Ferre. Μοναδικά κομμάτια άλλων όχι και τόσο innish 
ιταλικών brands, όπως Byblos, Missoni και Cerutti μπορείς 
επίσης να βρεις στο εν λόγω κατάστημα και μάλιστα σε 
πολύ προσιτή τιμή και να τα κοιτάξεις με ενδιαφέρον, ενώ 
δεν το περίμενες με τίποτα.  

Αυτό συμβαίνει γιατί οι ιδιοκτήτες του βρίσκουν σε αγορές 
του εξωτερικού ανδρικά και γυναικεία ρούχα, παπούτσια, 
γυαλιά ηλίου και διάφορα αξεσουάρ τα οποία τους άρεσαν 
και τα έβγαλαν προς πώληση. Ανάμεσά τους μπορείς να 
βρεις διάφορα vintage κομμάτια, αισθητικής κατά κύριο 
λόγο δεκαετίας του 80, πάντα επώνυμων οίκων τα οποία 



  

περιμένουν εκείνον τον καταναλωτή, που θα τα δει, θα τα 
λατρέψει και θα τα κάνει δικά του γιατί απλά του φτιάχνουν τη διάθεση και τον εμπνέουν.  

Αυτό είναι τελικά και το ζητούμενο για ένα καταναλωτή. 
Είναι ενδιαφέρον και χρήσιμο να ενημερώνεται κανείς για τη 
φιλοσοφία και την λογική ενός ή περισσοτέρων brands 
καθώς και για τον τρόπο με τον οποίο η μόδα εξελίσσεται 
και λειτουργεί. 

Ελλείψει επιρροών και εμπνεύσεων, ειδικά στη χώρα που 
ζούμε, όλη αυτή η διαδικασία μπορεί να συμβάλει στο να 
«ωριμάσει» το προσωπικό αισθητήριο του καθενός και να 
τον προσανατολίσει σε επιλογές που του ταιριάζουν 
περισσότερο και δεν τον κρατούν προσκολλημένο σε, 
πολλές φορές, άβουλες νόρμες. Την ώρα όμως που θα 
βρεθεί στη θέση του να κάνει κανείς μια αγορά, πρέπει να 
επικεντρωθεί σε εκείνα τα προϊόντα τα οποία φορώντας τα 
θα νιώσει ελεύθερος και χαρούμενος. Γιατί η μόδα, πάνω απ' 
όλα είναι, ή «πρέπει» να είναι, δημιουργία και άφεση. 

Το abseits σου δίνει την αίσθηση ότι μπαίνεις σε ένα 
dressing room κάποιου που έχει τρέλα με τη μόδα αλλά 
ποτέ στην πραγματικότητα αυτή καθεαυτή δεν τον 
πολυαπασχόλησε με την έννοια των trends. Και έχει κάνει ένα πολύ ενδιαφέρον ξεκίνημα.  

Είναι πραγματικά δύσκολο, απαιτεί τρομερό αισθητήριο και κι επίσης ενέχει πολλές πιθανότητες 
αποτυχίας στο τελικό αποτέλεσμα για κάποιον που θα διαλέξει αυτό το δρόμο. Αν όμως τα 
καταφέρει, εκεί ακριβώς είναι που θα έχει βρει και την ουσία του όλου πράγματος που λέγεται 
καλαισθησία... 

Info: Επισκεφτείτε το κατάστημα abseits Σκούφου 2-4 και Απόλλωνος, Σύνταγμα. 
Επικοινωνία στο τηλέφωνο 2103232601 και στο www.abseits.gr  
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